Otoceni Il

Prekresli si obrazek do sesitu. &ini: a) obraz bodé v otateni okolo bodis o 20°
b) obraz bod v otaieni okolo bodis o —120° . Odhadni, o kolik stufi bychom

museli okolo bods otcit bod A, aby se zobrazil na bdgl
A

Nacrtni si obrazek trojuhelnikABC, a =30°, S =60°. Nartni obraz tohoto

trojuhelniku v otdeni:
a) 0 30° okolo boduA b) 0 60° okolo boduB, ¢) 0 —90° okolo boduC.

Prerysuj obrazek do sesitu. Narysuj obraz bAduobraz bodB v otateni 030° se
sttedemS.
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Sestav zapis konstrukce, jak narysovatemd boduA okolo boduS o zadany uhel
a.

Otoceni secasto oznéuje jako rotace. Vysitli, co znamena zépiR(S; 70°) :

Narysuj libovolny trojuhelnik a poté ho @to libovolny nenulovy uhel okolo
jednoho z vrchdl. Jaky trojuhelnik se bude ¢& nejjednoduseji?

Je dan rovnoramenny trojuhelnik se zakladnauwihlema = 40°. Najdi ot@&eni, ve
kterém se vrchoA zobrazi na vrchds.

Narysuj bodS a @imku p, kterd boden® neprochazi. Narysuj obrazimky p
v otoseni R(S;50°). Hledej co nejjednodussi postup.



